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Egyszerű többség 
 
 
 

Tisztelt I
úsági, Sport és Köznevelési Bizo�ság! 
 
A Szekszárdi I. Béla Gimnázium 2026. március 13-14-én 12. alkalommal szervezi meg a Müller Ferenc 
Nemzetközi Kémiaversenyt. 
 
A verseny célja, hogy felkeltsék a diákok figyelmét a kémiai elemek sokszínűségére és változatosságára, 
felfedezésükre, elnevezésükre, a fontosabb fizikai és kémiai tulajdonságaikra és gyakorlaC 
felhasználásukra. Az intézmény célja, hogy emléket állítson a nagy tudósnak Müller Ferencnek, aki 1782-
ben felfedezte a tellúrt, a periódusos rendszer 52. elemét. 
 
A rendezvényre rekordszámban jelentkeztek a diákok a következő településekről: Marosvásárhely, 
Dunaszerdahely, Zenta, Debrecen, Győr, Budapest, Székesfehérvár Szekszárd és több tolnai település. 
Összesen 21 általános iskola, 20 középiskola csapata, 82 diák méri össze erejét a kétnapos rendezvényen. 
A diákokat 16 tanár kíséri, illetve a rendezvényen részt vesznek az SZTE, PTE, ELTE egyetemi tanárai, 
összesen 28 fővel. Ugyanakkor a gimnázium diákjai, a kémia, a természeLudományok iránt érdeklődő 
diákok is figyelemmel kísérik a versenyüket, így összesen 120 fő részvételére számítanak. A versenyzők 
elméleC feladatokkal, érdekes kémiai kísérletekkel és kvízekkel mérik össze erejüket, így három 
kategóriában hirdetnek győztest, majd abszolút győztes kategóriában is. 
 
Sajnos ebben az évben egyetlen pályázaton sem nyert az intézmény a rendezvény megszervezésére 
vonatkozóan. Helyi szponzorok bevonásával tudják a diákok jutalmazását megoldani, valamit az 
adminisztrációs költségeket, díjakat fedezni. Tolna Vármegye Önkormányzata 500.000-, Ft összeggel 
támogatja az iskola alapítványát. Ebből az összegből tudják megoldani a diákok és a kísérők 
elszállásolását, a szegedi tanulmányutat, amelyet két kategória abszolút győztesének ajánlanak fel.  
 
A költségvetésükből még 500.000-, Ft összeg hiányzik. Ebből szeretnék finanszírozni a versenyzők és a 
kísérők étkezési költségeit, melyet a Szekszárdi Közétkeztetési KN., valamint a MaLeo Pizzéria 
biztosítana. 
 
A fent említeL összeget kérnék a BizoLságtól támogatásként. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) a közpénzek 
felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről 
szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzaC rendelete (a továbbiakban: R.) 1. § (5) bekezdése szerint: 
„Támogatásban részesíthető a szervezet, természetes személy, amennyiben 
a) szekszárdi székhelyű, telephelyű, lakóhelyű, vagy 
b) nyilatkozik, hogy a támogatást Szekszárdon működő szervezeC egysége veszi igénybe, vagy 
c) szekszárdi lakosok vagy szervezet javára, illetve érdekében megvalósuló programhoz kéri a 
támogatást.” 
 
Tájékoztatom a Tisztelt BizoLságot, hogy az Alapítvány kérelme a R. hivatkozoL rendelkezésének 
megfelel, ugyanakkor a Közgyűlés még nem fogadta el Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2026. évi költségvetéséről szóló rendeletet, így a támogatáshoz szükséges pénzügyi keret még nem áll a 
BizoLság rendelkezésére, ezért a BizoLság a támogató döntést nem tudja végleges formában meghozni. 
(Erre feltehetően a BizoLság soron következő ülésén kerülhet sor.) Ugyanakkor fontosnak tartom, hogy 
a BizoLságtól az Alapítvány a további tervezési és szakmai előkészítő munkáihoz megbízható 
tájékoztatást kapjon, ezért a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan lehetőség van arra- a konkrét 
támogatási összeg feltüntetése nélkül-, hogy egy elvi támogatásról szóló döntést hozzon a BizoLság. Ez 
az elvi támogatás ugyan nem jelent jogilag kötelező érvényű döntést, azonban mégis jelentőséggel bír az 
Alapítvány számára, hiszen megerősíC a támogatás szándékát, elősegíC a tervezést, valamint biztosítja 



az Alapítvány számára a további források előkészítésének lehetőségét a későbbi, tényleges költségvetési 
döntések meghozataláig. 
 
Kérem a Tisztelt BizoLságot a támogatási kérelem megtárgyalására és határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2026. február 27. 
 
 

Böröcz Máté   
                   I
úsági, Sport és Köznevelési Bizo�ság elnöke  



 

 

HatározaD javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
I
úsági, Sport és Köznevelési Bizo�ságának 

……..…./2026. (III….) határozata 
az I. Béla Alapítvány támogatási kérelméről a 12. Müller Ferenc Nemzetközi Kémiaverseny szervezési 

költségeire vonatkozóan 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének IUúsági, Sport és Köznevelési BizoLsága a 
SzervezeC és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzaC rendelet 1. számú 
melléklet IUúsági, Sport és Köznevelési BizoLság alcím 1. pont 7. alpontja alapján átruházoL 
hatáskörben eljárva  
 

1. az I. Béla Alapítvány támogatási kérelmét megtárgyalta, és azt elviekben támogatja; 
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 
 

2. deklarálja, hogy az 1. pontban meghatározott kérelemmel kapcsolatos konkrét döntéshozatalra 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletének elfogadását 
követően, az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság 2026. évi pénzügyi keretének ismeretében 
kerül sor; 
  
Határidő: A Kulturális, Turisz=kai és Városmarke=ng Bizo�ság bizo�sági   
                         keretének meghatározását követően 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 
 

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jelen határozatban foglaltakról értesítse a kérelmezőt; 
 

Határidő: 2026. március 6. 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
   Majnay Gábor osztályvezető 
 

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a jelen határozat 2. pontjában foglaltak teljesülését 
követően tárgyi előterjesztést terjessze ismételten a Bizottság elé. 
 
Határidő: 2026. március 31. 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
   Majnay Gábor osztályvezető 


